
ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 

06/06/2022. Às dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os 

vereadores, havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, 

distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente, vereador Ronyelle Ribeiro de 

Souza declarou aberta a reunião e em seguida fez leitura de trecho 

da Bíblia: Romanos 8;1-2.      PEQUENO EXPEDIENTE: O sr.  

Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 

30 de maio de 2022 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma. Leitura das 

correspondências: Ofício do DNIT informando sobre instalação de 

redutor eletrônico de velocidade nas proximidades do trevo de 

acesso à Bandeira do Sul, Campestre e Poços de Caldas, Ofícios 

Executivos nºs 306 a 311/2022 em resposta a pedidos e 

questionamentos dos vereadores. Ofício Executivo nº 313/2022 

solicitando a liberação do Plenário da Câmara para realização de 

Audiência Pública Municipal dia 13/06/2022, ao que o Plenário 

concordou, sendo determinado pelo sr. Presidente o envio de ofício 

ao Prefeito comunicando a liberação do Plenário.   GRANDE 

EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador 

Marcus Vinícius, requerendo entrega de Moção de Aplauso para 

o sr. Igor Souza Andrade, por ter sido campeão na prova de laço no 

Rodeio de Muzambinho/MG. Vereador Felipe, 1-) ao time de 



handebol da Escola Estadual João de Souza Gonçalves, 

parabenizando-os pela classificação para a fase regional do 

Campeonato de Jogos Escolares. 2-) Ao Executivo Municipal, 

solicitando que estudem a possibilidade de fornecer uniforme 

esportivo para o time de handebol da Escola Estadual João de 

Souza Gonçalves. Vereadores Felipe e Marcus Vinícius: ao 

Executivo Municipal, solicitando estudo para criação o cargo e 

proceder a contratação de Fiscais para atuarem na Zona Rural do 

Município de Botelhos, com finalidade de inibir os roubos na zona 

rural. Solicitam também a instalação de câmeras de monitoramento 

em pontos estratégicos da Zona Rural. REQUERIMENTOS 

VERBAIS: Vereador Felipe, ao Prefeito, solicitando 

esclarecimentos porque ainda não foi concedida a escritura de 

doação de lote de terreno para a sra. Edimeia Martins da Silveira, 

a qual recebeu em cessão de direito real de uso o lote de terreno 

localizado na Rua João Inês 495, distrito de São Gonçalo, tendo 

findado o prazo da cessão em outubro de 2021; requerimento 

endossado pelo vereador Luís Antônio. Vereador Marcus 

Vinícius requereu envio de ofício à Polícia Civil questionando qual 

a situação legal e onde estão o maquinário que foi apreendido na 

zona rural há alguns anos (máquinas de beneficiamento de café),  

 ORDEM DO DIA: - PROJETO DE LEI Nº 28/2022 – 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VALOR DE R$ 140.000,00). -

PROJETO DE LEI Nº 29/2022 – AUTORIZA INCLUSÃO DE 



PRIORIDADES NA LEI 2022/2021 – LDO/2022 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -PROJETO DE LEI Nº 30/2022 

– AUTORIZA A INCLUSÃO DE PROGRAMA E AÇÃO NA 

LEI 2043/2021- PPI2022/2025 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lidos os pareceres individuais da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final, encaminhados ao estudo e 

parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade para 

a próxima reunião quando serão submetidos a 1ª discussão e 

votação. - PROJETO DE LEI Nº 31/2022 – AUTORIZA A 

ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VALOR DE R$ 203.000,00). -

PROJETO DE LEI Nº 32/2022 – AUTORIZA A ABERTURA 

DE CRÉDITOS SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. (VALOR DE 495.000,00). - PROJETO DE 

LEI Nº 33/2022 – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(VALOR DE R$ 548.000,00).  Projetos 31,32 e 33 com pedido 

de urgência pelo sr. Prefeito Municipal. Lidos os pareceres das 

Comissões de Constituição Justiça e Redação Final e Finanças 

Orçamento e Contabilidade, submetidos a discussão única, nada 

sendo acrescentado, em votação única os projetos foram aprovados 

pela unanimidade dos vereadores, sendo encaminhados à sanção do 

Executivo. ABERTURA DA PALAVRA PARA AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a 

Deus e também desejaram uma boa semana a todos.  NADA MAIS 



HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, 

encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e 

achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Felipe Eduardo 

Begalli, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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